
SOTO LA MARINA il[.Y*.¡rr+
SOTO LA MARINA, TAMPS. A 31 DE ENERO DEL 2025

sí¡¡olco Y REGtDoRES.
PRESENTE..

El suscrito LlC. SERGIO ANTONIO RUIZ BALANDRANO, secretario del
ayuntamiento de Soto la Marina, por medio de la presente ocurro y expongo:

Con fundamento en el artÍculo 43 del código mun¡cipal de Tamaulipas, se Ie cita a
segunda sesión ordinaria de cabildo el próximo martes 04 de febrero del año en curso,
a las 08.30 am, la cual tratará el siguiente orden del día:

t.- LtsTA DE ASISTENCLAy DECLARACTÓU OruQUÓRUM LEGAL.

II,. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTIJRA DE TA SES'ÓN.

III,. LECTURA, A'VAL'S'S, D'SCUS'OA' Y EIV SU CASO APROBACION DEL ORDEN
DEL DIA.

IV.- DISPENSA DE LECTIIRA DEL ACTA DE CABILDO DE LA QUINTA SES'ON
EXTRAORDINARIA,

Y,- A'VAL'STS, DISCUSION Y EA' SU CASO APROBACION PARA LA BAJA
CORRESPONDIENTE DE DIVERSO EQUIPAMIENTO EN ESTADO DE
DESCOMPOSIC'O'V E ,,VSERVIBLE DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

VI,. ANALISIS, D'SCUS'OA' Y E'V SU CASO APROBACION DEL PADRON DE
PROVEEDORES Y CONTRATISIAS DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA,
TAMAULIPAS.

VII.. ANALISIS, D'SCUS'OA' Y EN SU CASO APROBACION DEL DESCUENTO DEL
15% EN EL IMPUESTO DEL PAGO PREDIAL Y EL lOO% DE DESCUENTO EN
RECARGOS Y REZAGOS EN EL MES DE FEBRERO DEL 2025

VI I 1.. A S U NTOS GEA'ERA¿ES

IX.. CLAUSURA DE LA SES'OAJ.

Sin más por el momento y esperando su asiste un cordial saludo y
reiterarle la seguridad de mis más distinguidas cons
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SOTO LA MARINA

ACTA DE LA SEGUNDA SESION

ORDINARIA DE CABILDO

Ciudod de Soto lo Morino., Estodo de Tomoulipos. siendo los 09:08 horos om

del dio 04 de Febrero del oño 2025, encontróndose reunidos los honorobles

miembros del Republicono Ayuntomienlo periodo 2024-2027 en Io solo de

cobildo del polocio municipol con domicilio en colle Benito Juórez sin

número, Municipio de Soto lo Morino., Tomoulipos, o fin de celebror Io

segundo sesión de cobildo con corócter ordinorio convocodo por su

presidento municipol const¡tucionol Licenciodo Glynnis Georgino Jiménez

V ózqvez, y por conducto del Lic. Sergio Anlonio Ruiz Bolondrono en su

colidod de Secrelorio del Ayuntomiento se desprende lo siguienfe: - - - -

Uso de lo voz Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez., Presidento municipol

constitucionol de Soto lo Morino., Tomoulipos expone lo siguiente; Euenos

iordes esfimodos miembros de esfe honoroble republicono ayuntomiento

ogradezco su cornporecencio o eslo segundo sesión de cob¡ldo con

carócter de ordinarío, gue se celebrora el dío de hoy 04 de Febrero del

2025, en otención o /o convocqtoio emilido con onteriondad y de

conformidod o /o dispuesfo en los ortículos 42", 43", 44", 55" y demós relof¡vos

ol Código Municipol poro elEsfodo de lomoulipos, en fonfo o ello le solicito

respefuosomenfe ol ciudadano Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

Secrelono del Ayuntomiento tome lísfo de os¡siencio poro dor in¡c¡o con esfo

sesión de cobildo dondo cuenfo de Io misrno.

. ,.. T'§fA DEA§'§TENC'A Y DECL/.RAC'ÓN DELAUÓRUM

LEGAL

lo voz el Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secretorio del

qAyuntomienio; Con su venio ciudodona presidenlo y miembros de esfe
§..
gepub/icono ayuntom¡ento, con el objetivo de dor cont¡nu¡dod ol orden

\el dío procederé o/ pose de lisfo conespondienfe y fener conocimienfo si

desfomos en condrciones jurídícas poro llevor ocobo lo presenle sesión de

cobildo: octo seguido el secretorio del oyuniomiento nombro o codo uno

de los miembros del honoroble cobildo encontróndose todos reunidos. -
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Corgo Pueslo Presente Ausenle

C. GIYNNIS GEORGINA JIMENEZ

VAZQUEZ

PRE§IDENTE

MUNICIPAT

o

C. ANTONIO DE JESUS HINOJOSA

ARETTANO

o

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA PRIMER REGIDOR o

C. ANTONIO GATVAN MATA SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOTA ANAIS VAIDEZ TEYVA TERCER REGIDOR o

C. EMII.IANA GARZA CRIZANIO CUARTO

REGIDOR

o

C. GRACIANO PEREIDA PORIITTO QUINTO REGIDOR o

ESIEBAN RIVERA FLORES SEXTO REGIDOR o

PRESENTES B

AUSENTES

Continuondo con el uso de lo voz Licenciodo Serg¡o Antonio Ruiz

Bolondrono Secreiorio del Ayuntomiento: Ciudodono presidenlo hogo de

su conocirniento y o esfe pleno que se encuentron reunidos fodos los

miembros del honoroble y republicono oyuntomiento, en consecuencio o

e//o exisle quórum legal poro llevor ocabo /os frobojos del dío, en ese

senf¡do los ocuerdos en moterio por esfe p/eno fienen volidez legol de

conformidod ol orlículo 44o del código municipol poro el Eslodo de

Tomoulipos vigente, es cuonfo ciudodono presidenfo.-

. II.. DEC|.r',R.AIOR'A DE 
'I.ISTAIACóN 

LEGALY APERT¿JRÁ

DE TA SES'óN.

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez., Presidente municipol constituc¡onol

de Soto lo Morino: Groc¡os ciudodono secreforio, ohoro bien; siendo /os

nueve horos con ocho rninufos del dío 04 de Febrero de/ oño coniente

decloro formol y legolmente rnsfolodo el honoroble cobildo y lo operturo de

lo presenle sesión con corócter de ordinoria, como bien b menc¡ono el

secreforio del oyuntam¡enlo fienen grodo legol /os ocuerdos y decisiones

que se fomen en /o presen fe sesión de cobilda, dando lecturo ol siguienfe

punto del orden del dío poro su conecfo onólisis y desohogo.

Ciudodono secreforio le so/icifo respefuosomente de lecturo o lo presen
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orden del dío poro su debido onólisrs y de cuento de lo mismo.-

Uso de lo voz Licenciodo Sergio Antonio Ruiz Bolondrono Secrelorio del

Ayuntomiento; §iguiendo los insfrucciones de /o pimero autoridod del

municipío me permito dor lectura poro su correcta discusión, voloracon y

en su coso aprobación del dictomen del orden del dío.

Acto conlinuo el licenciodo secreforio del oyunlomienio Sergio Antonio Ruiz

Bolondrono do lecturo o todos los puntos del orden del dío.-

rli,,.. LEC-IURA, D'SCU§'ON YEN SU CA§O APROSAC,oN DE

D,CIAMEN DE ORDEN DEL DIA

r.- LrsTA DE ASTSTENCIA y DECLARACTÓN DEL OUÓRUM LEGAL.

II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN.

III.. LECTURA, ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL

ORDEN DEL DIA.

IV.. DISPENSA DE LECTURA DEL ACTA DE CABILDO DE LA QUINTA SESION

EXTRAORDINARIA.

V.. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION PARA LA BAJA

CORRESPONDIENTE DE DIVERSO EQUIPAMIENTO EN ESTADO DE

DESCOMPOSICION E INSERVIBLE DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

VI.. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL PADRON DE

PROVEEDORES Y CONTRATISTAS DEL MUNICIPIO DE SOTO LA MARINA,

TAMAULIPAS.

VII.. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION DEL DESCUENTO

DEL 15% EN EL IMPUESTO DEL PAGO PREDIAL Y EL 1OO% DE DESCUENTO

EN RECARGOS Y REZAGOS EN EL MES DE FEBRERO DEL 2025

,SVIII.- ASUNTOS GENERALES
Ut IX.. CLAUSURA DE LA SESION.

§

tsiguiendo con el uso de lo voz el Licenciodo Sergio Anionio Ruiz Bolondrono
\'\'Secretorio del Ayuntomiento: Se somefe o consideroción de esle honorable

§
IF¡t{

cobildo /o presenfe orden del dío solicifo se monifiesfen levonlondo la mono

los que estén por lo vía oftmolivo.-

CI^lót4 lo e^l
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forma outónomo otorgóndo,e los o/conces /ego/es conespondienfes.

Pido ar secreforio det oyuntomienfo some fer/o o con§ideroción de este
cuerpo co le gi ado, ode/onfe secreforio.

El Licenciodo sergio Anionio Ruiz Borondrono secreforio der Ayuntomienro
dijo: Canforme /o expreso do y fundado en derecho por lo olco/deso
munic4ro/ se sornefe o expresor o esfe p/eno der honorobre cobirdoe/ senfido
de lq votoción revontando su rnono en senfido afirmotivo, en contro o
obsiinencio. ¿ Vofos o favor?, en confra?, ¿obsfinencios ? _ - _

EI Licenciodo Sergio Anlonio Ruiz Bolondrono Secretorio del Ayuntomiento

dijo: fnformo presiden fo y o esfe honoroble cabildo gue por unanimidod ho

sido oprobodo y ocordodo el presenfe punto del orden del dío relativo o to

dispenso oclo de cobildo der¡vodo de lo quinto sesión exfroordrnorio de esfe

§ republicono oyuntomiento 2024-2027. es cudnfo.-

Lo presidento municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo;

§ Confinuondo con el trayecto de lo presenfe sesión procederemos o
¡^
\ perfeccio nor y desohogo del srguienfe punto del proyecto orden del dío que

es el siguienfei - - -

U

ór.¡ o G, lv

Corgo Pueslo Fovor Conlro Abstinencio
. GTYNNI§ GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

c PRESIDENTE

MUNICIPAT

o

C. ANTONIO DE JE.US

HINOJOSA ARETTANO

stNDtco

MUNICIPAL

C. YANNETI CEPEDA CEPEDA PRIIIAER

REGIDOR

o

C. ANTONIO GATVAN MATA §EGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOTA ANAIS VATDEZ

TEYVA

TERCER

REGIDOR

o

C. EMITIANA

CRIZANTO

GARZA CUARTO

REGIDOR

o

C. GRACIANO

PORTITLO

PEREIDA QUINTO

REGIDOR

o

ESTEBAN RIVERA FTORES SEXTO

REGIDOR
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Corgo Pueslo Fovor Conlro Abstinencio
C, GTYNNIS

GEORGINA

JIMENEZ VAZQUEZ

PRESIDENTE

MUNfCIPAI.

o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARETLANO

srNDtCo

MUNICIPAT

C. YANNEU CEPEDA

CEPEDA

PRIMER

REGIDOR

o

C. ANTONIO

GAI.VAN MAIA

SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOTA ANAIS

VAI.DEZ LEYVA

TERCER

REGIDOR

o

C. EMII.IANA

GARZA CRIZANTO

CUARIO

REGIDOR

o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTItI.O

QUINTO

REGIDOR

o

E§TEBAN

ttoRES

RIVERA SEXTO

REGIDOR

o

continuo con er uso de lo voz er Licenciodo sergio Antonio Ruiz Borondrono
secretorio der Ayuntomiento: lnformo ciudodono presidento y honorobre
cobildo que ho sido oprobado Io presenfe orden det dío por unonimidod de
conformidod o /o esfobrecrdo en e/ ortbuto 44 der código municipor pora er
Esfodo de Tomoulipos.-

Lo ciudodono presidento municipor Lic. Grynnis Georgino Jiménez v ozqvez
drjo.- Grocios ciudodono secrerorio, continuondo con e/ desorrotto de to\,

§presenfe 
sesón nos dispondrernos o plonteor y desohogor et siguiente punto

[de/proyecfo: ----

§
IV.- DISPENSA DE LECTIJRA DEL ACTA DE CABILDO DE LA QUINTASES'O'V

§ 
EXTRAORDTNARTA DE CABILDO.

(conlinuondo con er uso de ro voz ro presidento municipor.- con-\-
\rundornentoción en er orrícuro 42 y 44 pónofo prímero det código municipor

l:
\lporo el Estodo de Tomoutipos, y paro efeclos de economío procesol solicilo

dispensor y aprobor ro tecturo de ro quinta sesión exfroord inorio de cob¡tdo,
todo vez que yo fue dilucidodo y puesfo o su disposició n con onteioridod de

fi,^ I 6, lrni)
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v.- ArvÁtrsr§ Drscus/orv yEv su cAso ApRoBActoN qARA LA BAJA

CORRESPOA'OIENTE DE DIyERSO EQUIPAMIENTO EN ESTADO DE

DESCOMPOS'CION E INSERVIBLE DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

Continuondo con el uso de lo voz y el desonollo de lo sesión, lo Lic. Glynnis

Georgino Jiménez V ózquez., Presidente Munic¡pol de Solo lo Morino.- Con el

objet¡vo de tener uno integroción eficiente del inventorio municipol y en

opego o los orfíc u/os I15" de nuesfro Carto Mogno, 72" Quoter Frocción Xl

del Código Municipal del Esfodo de Tomoulipos, 2o inciso c), 5o,t7", IB" inciso

f) de lo Ley de Bienes del Esfodo y Municípios de Tomoulipos y derivodo de

un esfudio y evoluoción de foctibilidod poro sus reporociones o no utilidod

por porte de lo Controlor'a Municipol se dicfomino un inventoio de bienes

poro gue esfe cuerpo edilicio onolice y de ser e/ coso opruebe sus bojos

conespondíenfes como pofrimonios del Gobierno Municipol, osimísmo y

como yo es dominio de esle cuerpo colegiodo lo odministroción posodo no

entrego ni mosfro olgún tipo de documenfoción que ocredife to

procedencio de e/los, es por ello que solrcifó /o comporecencio del

Contodor Púbtico Ánget Armondo De /o Fuenle Gonzólez en su colidod de

Controlor Municipol o fin que expongo lo conducenle en méito del presenle

punlo de/ orden del dío.-

Comporece del controlor municipol C.P. Ángel Armondo de lo Fuenle

Gonzólez con lo presentoción del trobojo reolizodo medionte equipo

computo, coñón proyector y medios digitoles .- Que lol muy buenos díos , el

equipo de controloío llevo o cobo lo foreo de revisor los bíenes de/

município en los cuoles en el proceso de enfrego-recepc¡ón rdenlif,comos

o/gunos bienes en muy mol estodo que creo fienen vonos odminisfrociones

!o. -oro en rnono que so/o nos esfón ocupondo un espoc¡o que lo verdod(
¡rreo seío mejor destru¡rlos y deshocernos de e//oS nos fomomos lo tareo de\

.=§efiquetorlos de uno o uno como pueden ver en los cuodemil,os gue les
\ \reporfieron. fes pusimos imógenes pora que identificaron usledes y veon en

§
s-el esfodo en el que se encuenfron codo uno como pueden yer son bienes

- Sqru reolmente en que le podemos dor uso.-

5'lnferviene lo presidenio municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez.-r§
\osimismo e/ equipo de contratorío se dio o lo torea de por ejempto por ohí vi

que hay uno impresoro se /levó ol equipo de sisfemos o qve revisoro por si

hobío monero de orreglarlo, el equipo de sisfemo dijo yo no hoy monero de

dorle uso, tombién vi que hoy sil/os se llevó oleguipo de evenfos, /os síllos no

hoy monera, ni l¡mp¡óndolos ni soldóndolos, yo esfón en muy mol esfodo ho

A (jil lo 6"1 v an
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uno cobezo de cotrino que yo no hoy monero de orreglarlo , todo como to
menciono n uesfro controbr se ho ido heredodo de odministración en
odministroción y solo ocupo espocio en lo bodeg a y lo mejor como e/
rnencrono es deshocernos

ouforizoción.-

de él pero no to podemos hocer sin su

Expone el controror Municipor c.p. Ánger Armondo de ro Fuenre Gonzórez.-
e/ equipo de fronsporre, recibimos un porque vehicuror poro to cuo/ pido su
otención, en er porque vehicutor en esfodo de yonke un nison rsuru que
pertenecía or DrF, or recibirro no se recibe como tot, nos dimos o ro toreo
donde esfobo si ero de nosofros y pertenecío o noso fros, una vez
encontrodo, lo encontromos con /os vidrios obojo ta topicerío mojodo y er
mofor inservible, se llevó ol mecónico de confionza que fenemos en ef
municipio y no tiene monero de onegrorto res vo o sorir mós caro onegrorro
gue conseguir otro diferente, odelante, to Lp300 como pueden ver lo
corrocerío esfo en pertecto esfodo se esió intentondo oun no lo
conseguimos se esló intentondo conseguir un motor poro dorte cuo/quier uso

en terrocerío, esfe fodovío por instrvccíones de lo presídenfo se vo o intentor
arreglor, odelonte ( sigue exponiendo en presenloción con coñón
proyector). - -

Lo comioneto esfo royolo no sé si se hon dodo uno vuelto por el gimnosio,

esfo comrbnelo esfd obandonoda, vidrios obojo, bandorizodo, er motor
omorrodo, de iguol monero e/ mecónico nos dice que el molor soldró mós
coro, esfe motor tiene uno nuev7 tecnologío que el motor es un poco mós

complejo que uno normol, si usledes quieren lo podemos intentor pero que

es olgo de lo mismo monero les vo o solir mds coro oneglarlo que consegurr
ofro.-----
Ambuloncia diese/ en comodoto de/ esfodo se esló intentondo oneglor,

Forno es muy difícil mecónico en dresel, et municipio no se ho dado el
wtiempo repororlo porque se iomó como prioridod er comión de bosuro, ros

)

foomiones poro troslador o los esfudionies y como confomos con una

\--tpmbuloncio en profección civit oun /o fenemos en eslodo de drognósfico.\l
vno mofo conformodoro et mismo coso de/ mec ónico en diesel es difícil, no

$e esfd dondo obosfo et mecónico en diesel paro poder otenderto, por to

"--'.lb uol tombién esfomos en esfodo de poder recu perorto.-
\\-.

¡ ,\El comión, este comión quedo reolmente bondolizodo, rompieron vidrios, at
\niror el meconico o revisarro nos drce que no tiene onegb, sin emborgo

vomos o segut intentóndob porque es un comió n y son muy coros
orreglorlos y difícil conseguir, oun no es rnornenfo de despedirnos de el._ _ _

Lo mismo es uno conosf¡llo, oun ahí corno lo ven lo llevomos or mecdnico

e.lA lo^ tcI



poro orreglarlo, el mun¡cipio los necesifo pora llevor ocobo lo insfo/oción de
los lómporos, de iguo/ monero nos drib er mecónico que no tiene sorución,
nos so/drd más bqroto compror uno camioneto nuevo que reporor._ - _ -
Misma situoción (expone sobre un vehículo en estodo de descomposición) e/
motor no orronca en fofol esfodo de obondono
Aquí adelonte /es pongo orgunos de /os cosos gue pueden ver ohí como
esfón. se llevó o cabo et etiquetodo.- -
Adelonte, es/o esfó en una bodego obondon.,d' nos fomomos er trobojo
de eliquetorlo otro vez por si olguien quiere guordorre o conseNorro. usfedes
como cobildo sin problemo.-

rodo eso el equipo de oñcino como puede n ver oquí se infenró se posó
onles poro que el compo ñero Emmonuer ro revisoro y nos dijero si podíomos
dorle vido, exfroerre porles o usorro de otro monero, esfo gue ven oquí yo
nos drlb esfo no tiene orreglo.-

Nos dimos tombién o ro toreo, como nos dieron muy poco porgue vehicuror
nos poromos en lo oficino fiscol y de lo mono de nuesfro compoñero Hector,
nos dreron lodos los vehículos que perlenec en of municipro, fodos los que
esfón dodos de olto en Io fiscol lo multo como debemos esfo entre ros} mil y
100 mil pesot quiero que se hogo constor no sé si puedon ver ohí ohí viene,
inventoño de vehicu/os en ta oficino fiscal ohí viene en et tibrito, en lo pimer
columna /es pongo como referencio, ros gue fienen referencio si ros renemos
en nuesfro poder, y les pongo ofros que no son bcolizobles, lo importoncio
de osenforlo en el ocfo de cobildo es si esfos muebles son usodos por otro
persono no nos ofecfe o nosofros si eslón hocíendo un mol uso de e/los, e
informar que no los lenernos en nuesfro poder.-

Expone lo Presidento Municipor Lic. Grynnis Georgino Jiménez y ázquez.- hoy
trece vehículos no identificados. - -

^-siendo osí, exp/r'codo de formo omptio con jusfificoción juídico pora eilo pido

f'bl secreforio det ayuntamienfo some ferlo o considerocón de esfe cuerpo

¡.bolegiodo, odelonte secrefono.
\
j¡c' serer¡o Antonio Ruiz Borandrono expone.- De ocuerdo o ro expuesfo

dcon onfenoridod se somefe o consideroción de los in legronfes de esfe\
¡honoroble cobirdo er proyecto en referencio, y por lo fonlo se somefe o

§votoción y se /e so/rcifo o tos integranfes de esfe cobildo o votor de to
monero yo conocido, los que esfén o fovor del proyeclo de dor de bojo
/os vehiculos que esión prócticomente inservrbles que ya ocobo su vido útil
y demós ortícuros y muebtes gue se encue ntron en er libro que esró en su

poder, /es pido por fovor levonlor su mono por fovor, ¿En contro?,
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Absfinencios?. -

Cargo Puesto Favor Contra Abstinencia

C. GLYNNIS

GEORGINA JIMENEZ

VAZQUEZ

PRESIDENTE

MUNICIPAL

o

C. ANTONIO DE

JESUS HINOJOSA

ARELLANO

stNDtco

MUNICIPAL

o

C. YANNELI CEPEDA

CEPEDA

PRIMER

REGIDOR

o

C. ANTONIO GALVAN

MATA

SEGUNDO

REGIDOR

o

C. PAOLA ANAIS

VALDEZ LEWA

TERCER

REGIDOR

o

C. EMILIANA GARZA

CRIZANTO

CUARTO

REGIDOR

o

C. GRACIANO

PEREIDA PORTILLO

QUINTO

REGIDOR

o

ESTEBAN

FLORES

RIVERA SEXTO

REGIDOR

o

. En virtud de Io onterior lnformo presidenfo y o esfe cuerpo coleg¡odo

que por unonimidod ho sido oprobodo y acordodo en /o gue en

derecho conesponde el punto de orden del dío referente o lo boja

de diverso equipamiento y vehiculos en esfodo de descomposición e

inservible.

Adiunto o lo oresente octo de lo seoundo sesión de cobildo con corócter

de ordinorio inventorio de bienes en ol estodo o en descomposición, poro

.* su bo¡o correspondiente, mismo oue fue otorqodo o codo miembro del

\]

§
§ ,\

\

§

oble cobil 24-2 27

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez dijo.- Contínuondo con lo presenfe

sesión procederemos o dorle trómite o/ s,guienfe punto del proyecto del dío

gue verso en lo siguienfe:- - - -

VI.- A'VA¿'S'S, D'SCUS'O'V YE'V SU CASO APROBACION PARA

-\

\
/ñ--\t
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APROBACION DEL PADRON DE PROVEEDORES YCO'VTRATISTAS DEL

MUNICIPIO.

De conformidod con los Artículos l, 12, 2ó, 27, 35, y demós relotivos o lo ley

de odquisiciones poro lo odministroción público del Esfodo de Tomoulipos y

sus munícipios, el obi'efo def presenfe punto busco inscribir ylo refrendor un/
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reg¡stro en el podrón de proveedores y confrofisfos del municipio de Sofo lo

Morino, en consecuencio q ello el gobierno que presidimos tendró un mejor

ejercicio del presupuesfo de egresos odecuodo o derecho y contondo con

uno óptimo ploneoción, presupuesfocion, progromación, contratoción,

goslo y control en:

/. Adquisiciones de merconcíos, materios primos y olros bienes muebles

e inmuebles.

ll. Enajenociones de brbnes muebles e inmuebles

lll. Anendomienfo de bienes muebles e inmuebles

lV. Contrqtoción de servicios relocionodos con bienes muebles e

inmuebles, y

Arren domie ntos finoncieros.

Es necesorio hocer mención gue /qs odquisiciones enol'enociones

onendomientos y servicios gue se pretendon contrator se sujeforón o los

objefivos prioridodes y políticos del Plan Municipol de Desanollo de §ofo lo

Morino 2024-2027, osí como los necesidodes bósicos y urgenfes del

munícipio, buscondo en fodo momento ousfendod gubernomentol, ohono y

productividod.- -

En tonlo o lo onterior so,icifo de nuevo cuenlo ol contador púbtico Ángel

Armondo de lo Fuenle Gonzólez controlor municipolporo que dé cuenfo del

podrón de proveedores y confroftslos poro lo valoración y dilucidoción de

esfe pleno.

Comporece del conkolor municipol C.P. Ángel Armondo de lo Fuente

Gonzólez exponiendo lo siguiente.- como controlor les plofico lo que se ho

vivido paro dar de olta el podrón de proveedoret nos esfomos enfrenfondo

o un sislemo de formolidad difícil, los comercionfes botollon poro dorse de

olto en un podrón esfofo/ gue fue el pnmer objetivo en los requisifos eron

Jener el tarjetón esfofol poro poder trobajor con el municipio, /ns impulsomos,

§os íevomos de lo mono, hosfo ohonfo se estó opoyondo, por si usfedes
Jilonocen o olguien que quiero dorse de olfo con el municipio, en el
\
odeporfomenlo de conlrolorío /es esfomos dondo lo mano poro oyudorlos en

ie/ esfodo poro dorse de otto con fodos los fromiles es grofuifo, oun osíhemos

\bofollodo y decidrmos hocer un podrón municipol, esle podrón bojo un
§

LQnoco /os requisifos poro darnos tiempo Y tener operocíones con la economío

del municipio y llevorlos de lo mono poro con el esfoiol poro que puedon

enfender esle coso de lo formalidod l/evomos o cobo uno consfoncio como

municipio de pedirles uno consfoncio de siluoción fiscol donde demuesfren

los octividodes que estón llevondo ocobo y su cumplimienfo con /os
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ouforidodes f¡scoles poro poder ser porte en el padrón municipot, eslos son

los requisifos como pueden yer en los cuodern¡llos.-

Lo lienes en tv corpeta? (cuestiono ol regidor Grociono pereido portillo,

respondiendo el ciudodono Regidor, "sí"). - - - -

A algu¡en le folta?, oprovecho si conocen o olguien /os invifomos o que se

den de olfo en lo tormalidod poro poder ponernos en el rodor , necesifornos

ser negocios formo/es poro que el Esiodo y lo Federoción puedon ver que

hoy negocíos oquí e inverlir en el municipio, océrquense /os vomos o guíar

de lo monero mós fóc¡l y omigoble.-

Lic. Glynnis Georgino Jiménez Vózquez expone.- oprovecho que lo sesíón es

publico nos poso muy seguido que o yeces viene gobienro de/ Esfodo o

hocer evenfos oquío Sofo lo Morino y siempre nos pregunfo que cuoles son

los proveedores gue yo fienen su fo$etón, enfonces si conocen o olguien

que quiero ser porle eso ,es funciono tombién, porque cuondo viene e/

gobiemo del esfodo siempre les funciono que quieren consum¡r de ohí , y
que se les puedo oyudaL enfonces si conocen o olgu¡en pues drgonles que

posen o lo ofícino de controloría el controlor óngel y lodo su equipo hocen

todo el proceso. e//os /es hocen fodo pqro que no se so,gon de sus negocios

2 o 3 díos.

Expone el Controlor Municipol Conlodor Público Ángel Armondo de lo
Fuente Gonzólez.- quisiero comenfor por ultimo yo que oproboron lo bojo de

tronsporte, yomos o trotar de extroer /os piezos que oún nos sirvon, o en su

coso froer olgún beneficio vendiendo ol fieno vrejo si usledes esfón de

ocuerdo paro no perder todo ol 100%.- -

,rPresidento Municipol Lic. Glynnis Georgino Jiménez Y ózquez expone.-

"Grocios por su poñcipoción controlor municipol, instruyo ol secrelonb

{tome terlo o consideroción de esfe republ'tcono oyuntomiento
\§\ El Secretorio del Ayunlomiento Lic. Sergio Antonio Ruiz Bolondrono

(expreso.- Todo vez que f ue expÍ'codo de formo ompt¡o et punto det orden
(del dío, osí corno esfor opegodo en derecho, se somefe o votación ante--\--
pste honoroble cobildo por lo vía yo conocido levontando su rnono los

[gue esfén o fovor de oprobor el podron de proveedores y confrofisfos

mismos gue fienen los dofos en los libros que fienen en su poder?. ¿En

confro?, obsfinencios?
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